



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/15022.**

Benyújtás dátuma: **2021-02-14 13:30**

Parlex azonosító: **1UZL29MM0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Szijjártó Péter, külgazdasági és külügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mely országok és mennyi lélegeztetőgépet szeretnének venni a magyar lélegeztetőgép-állományból?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Az mfor.hu portálon megjelent „Árulja a kormány a lélegeztetőgépeket, van is rá kereslet, de még egyet sem tudott eladni,” című cikk a következőket tartalmazza:

„Szinte napra pontosan három hónappal ezelőtt, tavaly október 21-én írta meg egy levélben Balogh Csaba, a Külgazdasági és Külügyminisztérium államtitkára Magyarország nagyköveteinek, hogy tájékozzanak a kiküldetési helyükön arról, van-e elég lélegeztetőgép, s ha nincs, akkor érdeklődjenek az esetleges vásárlási szándékról, pozitív válasz esetén pedig értesítsék az államtitkár titkárságát.

Lapunk kérdésére Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter az ez év elején adott interjújában azt mondta, hogy futnak be megrendelések, „mivel tudják rólunk – bizonyos „áldásos” tevékenységeknek köszönhetően –, hogy nálunk van egy viszonylag nagyobb mennyiségű lélegeztetőgép-állomány. Rendszeresen futnak be olyan megkeresések, hogy van-e eladó gépünk, esetleg adományként tudunk-e rendelkezésre bocsátani ilyet... Latin-Amerikából, Afrikából, de innen, a nyugat-balkáni szomszédságból is kaptunk megkeresést. Mi ezeket becsatornázzuk, és ha az a szakmai döntés születik, hogy meghatározott mennyiségű lélegeztetőgép nélkülözhető, akkor lehetőség nyílik az eladásukra.”

Kérdezem Önt:

Mely országok és mennyi lélegeztetőgépet szeretnének venni a magyar lélegeztetőgép-állományból?

Budapest, 2021. február 14.

Tisztelettel:
Dr. Vadai Ágnes
Demokratikus Koalíció